

СПЕКТАКЛЬ ПОСВЯЩАЕТСЯ АРТИСТАМ

Сегодня заканчивает зимний театральный сезон Кемеровский областной драматический театр им. А. В. Луначарского. Вечером на сцене будет сыгран не просто прощальный спектакль. Коллектив посвящает его ветеранам сцены — заслуженным артистам РСФСР Ф. Н. Белинской и П. Г. Князеву, чествование которых состоится в этот вечер. Более четверти века играла на сцене Кемеровского облдрам-

театра Фрида Николаевна Белинская. Зрители старшего поколения помнят пленительный образ Анны, созданный ею в спектакле «Анна Каренина», мужеством, верой в идеалы коммунизма восхищала ее Любовь Яровая. Можно назвать десятки ролей, сыгранных актрисой с большим мастерством, глубоким проникновением в психологию персонажей. Белинскую знают в

городе и как общественного деятеля. Она неоднократно избиралась депутатом городского Совета, 12 лет возглавляла Кемеровское отделение ВТО.

Петр Григорьевич Князев за сорок лет сценической жизни сыграл сотни ролей. Человек очень общительный, он и после ухода на пенсию остался в гуще жизни — во Дворце пионеров ведет кружок «Природа и

фантазия», принимает участие в работе народных театров, искусству грима учит участников художественной самодеятельности, консультирует студентов института культуры.

В этот вечер ветераны сцены услышат теплые слова поздравлений и от зрителей, и от своих товарищей по труду.

В. ВЛАДИМИРОВА.

г. Кемерово.